

Конкурсный смотр аварийно-диспетчерских служб

ОАО УЖХ районов г. Уфы

10 октября прошел заключительный этап конкурсного смотра готовности аварийно-диспетчерских служб ОАО «Управление жилищного хозяйства районов ГО г. Уфа РБ» к работе в осенне-зимний период. В состав комиссии входили руководство МБУ «Служба спасения 112» г. Уфы, представители МБУ «Управление жилищного хозяйства г. Уфы» и специалисты Управления гражданской защиты Администрации ГО г. Уфа РБ (председатель – начальник Управления гражданской защиты Александр Леонидович Сопин).

Смотр проходил в несколько этапов. На первом этапе конкурса оценивалось оснащение рабочего места диспетчеров аварийно-диспетчерских служб ОАО УЖХ районов и работа объединенной диспетчерской службы (ОДС), состояние специализированной техники, оснащенность и подготовленность персонала, готовность помещений, санитарное состояние территории и ремонтная база. Диспетчеру приходится общаться с разными людьми, бывает, что они кричат и скандалят. Какую же выдержку надо иметь! Для успешной работы специалисту нужно уметь со всеми находить контакт, знать обслуживаемую территорию, как свои пять пальцев. Не терять заряда бодрости и оптимизма даже в трудные дежурства и бессонные ночи, особенно сейчас, когда проводится запуск отопления.

Второй этап предусматривал проверку укомплектованности рабочих машин, порядок расположения приборов и инструмента, укомплектованность персоналом. Особое внимание уделялось специализированной технике, которую задействуют на уборке дворовых территорий города грядущей зимой, парк снегоуборочной техники насчитывает на сегодня 165 единиц. Вся техника ОАО УЖХ районов прошла технический осмотр, ремонт и полностью готова к работе в зимних условиях. Испытание состояло в следующем: машину нужно было завести, включить все световые приборы, продемонстрировать исправность стеклоочистителей и всего навесного оборудования, и в заключение подать звуковой сигнал.

Заключительный этап проходил на базе ОАО «УЖХ Сипайловский». От каждого района города в соревнованиях по выполнению аварийно-ремонтных работ участвовала лучшая аварийная бригада. Участникам было предложено поработать над выполнением ремонтно-аварийных работ: монтаж проходной выключателями и осветительными приборами, замена чугунного радиатора и запорной арматуры в подъезде, замена участка трубы холодного водоснабжения в подвале жилого дома. Оценивалось время, затраченное на работу, соблюдение технологии и техники безопасности, и, конечно же, качество. Нельзя было не заметить, как эти взрослые, мужественные люди, легко справляющиеся с любой ситуацией на своих территориях, волновались, выполняя задания. Особенно бросался в глаза коллективистский дух и искреннее переживание за своих коллег.

Внимание таким конкурсам уделяется особенное: это не рядовое мероприятие и организуется оно не для галочки. За тщательной подготовкой участников скрыты напряженные рабочие будни сотен специалистов, их профессиональные навыки и опыт. Их работа требует каждодневного повышенного внимания и серьезности. И смотры – это реальная проверка знаний и практических действий конкретных людей, обеспечивающих наш комфорт и оперативное решение вопросов.

Сафонова Айгуль

